11Iro

HAms: anekcangp
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.03.2006 16:37:21

dopmupoBaHus 3aKiTI09eHust Bpada: 16.03.2006 22:27:18

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/15908/answer/15909




YBaxaeMnbii Aniekcannp! AHanu3, KOTOpPHIM B3571 y Bac Bpad mmocje MaccaxXa IpoCTaThl, Ha3blBaeTCsA
« aHaJM3 ceKpeTa mpocTaThl». OH GepeTcs [AJg ONpefeeHNs BOCTIATUTEeIbHEIN N3MEeHEHN B
IpefcTaTeIbHON XKenne3e. HukakuM 0o6pa3oM Ha KOHCUCTEHIIUIO ITOJIOBOTO YJIeHa, er0 TOJIIKHY, 3Ta

mpoliefypa He BnusieT. 9To Baimm cy0beKTUBHBIE OIIYIIEHUS, KOTOPEIe HE UMEIOT HUKAKUX
OCHOBaHUM. Yoauu!



